KomnnekTtyowme  kon-Bo Mitsubishi L-200

bont M8x25 9 Wr. 2=
Bont M10x25 5 wr. 3
bont M10x30 (40) 2 LT. '
Llaiba 8 9 wr.
Ulanba 10 7 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 1 wr.

W b

KpenéxHbiit KPOHLITEHH 2

\ ;.-"'I_t%%. -@?‘

'

L

KpenéxHasa nnaHka 3 2w,
S ;;:Z'.' i ——

KpenéxHbli KPOHLITEAH 4 1.

KpenéxHasa nnaHka 5 2 WrT.




E%ﬂjg EE@ Mitsubishi l_-200jlr Pajero Sport ApT:14.08.1; 14.08.2;

14.09.1: 14.09.2

Lo el T

VIHCTPYKLUMSA MO YyCTaHOBKE.

1. JeMoHTHpoBaTE WITATHYIO 38LMTY.

2. 3awuTy A yCTaHOBHTb NpH nomolyn Bontoe MEXZ25 Ha wrartHele Mmecta
aBTOMOBUIIA, 4ONONHUTENLHO NpuKkpenne bonTom M8X25 ¢

KDENEXHON NNAHKOH 1.

3. 3awuTy B npu MOHTaXe 3a8ECTH NOQ 3aWuTy A, 384HI0I0 YACTE NPUKPEnUTE K
WTaTHEIM MecTam Bontamu MEX2S5.

4. BuisepHyTk ABa wratHelx Bonra kpennexus 6anku k pame asTomMobuna.

5. YeTaHOBUTE KpEeNéXHbIA KPOHLUTEHH 2 NPit MOMOLYK LUTATHBIX
60NTOB BLIBEPHYTHIX paHee

6. YeTaHOBUTE B OTBEPCTHSA pambl aeToMobMNSs KpenéxHele
ANaHKn 5 W NPUKPEnnTe K Hium Bonramu M10X30

KDEnNEXHbIN KDOHLITEHH 4.

(3)

I MBX25 7.OcHoBaHue 3aWmnTs! [

A NONOKKTE Ha NONKY
KPOHLWITEHHE 4 ¥ 3aKpenHTs ero

BonTamu M10x25.

9. MNepegHiomw YacTe 3akpenuTe DonTami

M10x25 k kpoHwTerHy 2 (BonTel 3aKkpYTHTE Ha
Heckoneko 0BopoTos).
10.OcHoBanue 3awmTel C Hagets Ha Bonter M10x25
: : , BBEPHYTLIE B KPOHLWITEHH 2,8 NePeqHIon YacTe
MIox25 ' : T saxpenuTe bonTamu M8x25 k kpenéxHsim nnaxkam 3.
e 11.Bce To4YkM KpenneHHa NPoTAHYTE.

oo o T s pka TR B T AR i AaT b i s, el B T e, SR B T aecsinn- Teaa ol Pla-aasr i 1S



